

VLAJKO BEGOVIĆ:

LJUDJE V BOJU Z REKAMI NA KITAJSKEM

Jangceckjang ali Modra reka izvira v Tibetu v pokrajini Cink...

Imeli smo prilžnost videti reko Jangceckjang v njenem spodnjem toku...

Če pa se voziš z vlakom po teh ravninah, širokih ko morje, kjer obzorje samo kdaj pa kdaj zakrijejo drevesa...

Jezero okrog Jangceckjanga uporabljajo kot rezervoarje, kamor odteče del narasle vode...

Priletni dvojici BREZ OTROK SE ODDA V NAJEM STANOVANJE S 4 SOBAMI IN KOPALNICO...

Stanovanje s 4 sobami SE ODDA V NAJEM. Kopalnica in fornez na plin. Najemnina \$50 mesečno.

HIŠA NAPRODAJ FARMA NAPRODAJ Proda se farma in hiša s 4 sobami, hlev, 37 akrov zemlje...

PONOVNO IZVOLITE sodnika ANTHONY A. RUTKOWSKI za mestno sodišče v Clevelandu...

ČITAJTE TA OGLAS Proda se zidano in leseno poslopje s 4 stanovanji in trgovino. Mesečni dohodek \$230.

STANOVANJE SE ODDA v najem odrasli družini brez otrok. 6 sob spodaj in kopalnica. Ako pa želite, lahko kupite hišo.

VAS MUČI GLAVOBOL? Nabavite si najboljše tablete proti glavobolu v naši lekarni. Cena 50c.

MANDEL DRUG CO. Lodi Mandel, Ph. G., Ph. C. 15702 Waterloo Rd. - KE 1-0034

peljali gradiva. V tem boju z besnečimi vodami so zmagali ljudje, toda samo na področju Uhana.

Ko smo z letalom leteli čez Jangceckjang pri Uhanu, smo videli sledove lanske poplave. Velikanska področja se zmeraj pokrivajo blato...

Jangceckjang sodi med razmeroma najbolj pohlevne reke in Kitajci ob tej reki ne grade nasipov tako hitro kakor n. pr. na Rumeni reki.

RUMENA REKA Rumena reka je dolga 4800 km, skoraj dvakrat daljša od narave ob Modri reki. Tu

Donave, področje, po katerem teče, pa je skoraj štirikrat večje od naše države. Ta reka izvira na severovzhodnih obronkih Tibeta...

Področje Rumene reke je zibelka kitajske civilizacije in kulture, ki sta se začeli tu razvijati že pred dobrimi 4000 leti.

Narava okrog spodnjega toka Rumene reke je čisto drugačna od narave ob Modri reki. Tu

prevladuje rumena barva z odtenki od rdečkaste do rjave.

Porečje reke Huajho je med Rumeno in Modro reko in na področju pokrajine Honan, Anhvej in Kjangsi. Tudi ta reka je znana po velikih poplavah...

Reka Huajho pa sama ni kriva vsega tega. Vzrok je tudi v tem, da z južne strani z griči ni zavarovana pred Jangceckjangom...

je zabeleženo, da je Rumena reka prvokrat prestopila strugo Huajhoa leta 1154 in to se je ponovilo večkrat tja do leta 1938...

Od leta 1950 Kitajci regulirajo tudi to reko. Ukrotili so Jangceckjang, zlasti pa Rumeno reko. Potem so regulirali njeno strugo...

Podobna dela v manjšem obsegu bodo kmalu končana na reki Joahin, ki je čisto poplavila širna področja okrog Pekinga in Tjencina...

reki Joahin, ki je čisto poplavila širna področja okrog Pekinga in Tjencina, zlasti železniško progo Peking-Tjencin. Zdj grade ali pa so že zgradili več jezov.

Pravijo, da so začeli Kitajci že pred 4000 leti graditi nasipe in prekope, da bi se zavarovali pred poplavami svojih velikih rek.

—Ljudska Pravica

Oglašajte v... Enakopravnosti

PROPOSED LAW To increase unemployment compensation benefits YES NO Volite NO - proti PREDLOŽENEMU BREZPOSELNOSTEMU PREDLOGU...

Phil Mocilnikar recommends Sealy POSTUREPÉDIC MATTRESS

PROMISES YOU RELIEF FROM morning BACKACHE OR YOUR MONEY BACK 40-DAY FREE TRIAL ON THE Sealy POSTUREPÉDIC Mattress

QUALITY AT A PRICE - EASY TERMS STAKICH FURNITURE CO. JAMES D. STAKICH Prop. IVanhoa 1-8288 16305 Waterloo Road

Stroh's JE AMERIŠKO EDINO NA OGNJU VARJENO PIVO! V DVANAJSTIH BLEŠEČIH BAKRENIH KOTLIH, je Stroh's varjeno kot nobeno drugo ameriško pivo...

ZAVAROVALNINA na HIŠO BIZNES - AVTO - ZIVLJENJE DANIEL STAKICH 815 EAST 185th STREET

EUCLID POULTRY 549 EAST 185th ST., KE 1-8187 Jerry Polkovšek, lastnik

SEDMAK Vršimo selitve in prevažamo lahko ekspresno robo 321-325 EAST 156th STREET, blizu LAKE SHORE BLVD.

V JUGOSLAVIJO Z NAJVEČJIMI LADJAMI NA SVETU! Queen Elizabeth in Queen Mary sta nedvomno največji ladji na svetu. Potovanje z ladjo je najcenejše, posebno po 1. avgustu ko je vozina znizana.

